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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti av-
visi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Lapparecchio é de-
stinato solo ad un uso domestico per e
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizo diverso da quello indicato ¢ da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-

ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizare 'apparecchio seil cavo, la
spina o alcune sue parti risultano dan-
neqgiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione Sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non vengain
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigolitaglienti. Non
scollegare mai |'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato |'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi
prima di riporlo a posto e di procedere
alla sua pulizia. Non utilizzare I'appa-
recchio in prossimita di altre persone o
animali. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo



di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per lintera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utiliz-
zare il prodotto contattare |'azienda
all'indirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dellappa-
recchio ed accertarsi del suo corretto
funzionamento. Lutilizzo di accessori
non consigliati 0 non forniti dal co-
struttore dell'apparecchio puo compor-
tare rischi di incendio, shock elettrico
0 danni a persone. Scollegare sempre
'apparecchio dall'alimentazione se la-
sciato incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo 0 manutenerlo. Non
lasciare I'apparecchio esposto ad agen-
ti atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare I'apparecchio all'aperto. Non la-
sciare incustodito Iapparecchio mentre
e collegato alla rete elettrica. In caso di

danneggiamento del filo di alimenta-
zione 0 dell'apparecchio, & necessario
farlo riparare dal fabbricante o pres-
S0 Un centro assistenza autorizzato in
modo da evitare eventuali pericoli. Non
utilizzare Iapparecchio in caso di mani
bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
(attolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con |'appa-
recchio.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anni in su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro  sta-
ta assicurata un‘adeguata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correla-
ti. | bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere



effettuate da bambini a meno che non
abbiano piul di 8 anni e siano sorveglia-
t.

Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

&ATTENZIONE!

Non usare questo apparecchio in prossi-
mita dell'acqua.

Non utilizare questo apparec-

chio vicino a vasche da bagno, docce,
lavandini né altri recipienti che conten-
gono acqua.

Non immergere in acqua. Utilizzare
prese di rete lontane da recipienti di
acqua, vasche da bagno e lavandini. Se
'apparecchio viene usato in bagno, &
necessario scollegarlo dall'alimentazio-
ne poiché la vicinanza con I'acqua puo
rappresentare un pericolo anche quan-
do [apparecchio e spento.

Al fine di assicurare una protezione mi-
gliore una protezione migliore , si con-
siglia di installare nel circuito elettrico
che alimenta il locale da bagno un di-
spositivo a corrente differenziale, la cui
corrente differenziale di funzionamen-
to nminale non sia superiore a 30mA.

Eopportuno chiedere consigli al Vostro
installatore..

Prima di utilizzare Iapparecchio accer-
tarsi che sia completamente asciutto.
Spegnere sempre |'apparecchio e stac-
care la spina dalla presa di corrente
dopo I'uso. Utilizzare, alimentare e con-
servare |'apparecchio ad una tempera-
tura compresatrai 10 ei35°.

Non utilizzare per animali o per parruc-
che di materiale sintetico.

Non ostruire il filtro di aspirazione e
mantenerlo sempre libero da polvere e
capelli

Per evitare rischi di incendio utilizza-
re gli spray per capelli solo dopo aver
spento I'apparecchio.

Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

(onsumo energetico in modalita stand-
by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita off; [appa-
recchio non & dotato di funzione auto-
matica di passaqgio in off mode. L'ap-
parecchio viene spento manualmente
dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-



maticamente la modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: n.a.

I'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto € dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

Istruzioni

Collegare I'unita a una presa di corrente.

Scegliere la velocita e il livello di calore desiderati.

L'unita & dotata di 3 livelli di calore e 2 velocita.

L'unita puo essere utilizzata con o senza il beccuccio in dotazione.
Il pulsante aria fredda aiuta a fissare meglio la piega: basteranno 15-
20 secondi per ottenere un buon risultato.

Terminato I'utilizzo, scollegare I'unita dalla fonte di energia.

Pulizia e manutenzione

Rimuovere il filtro ed eliminare polvere e capelli dalla griglia di in-
gresso aria con una spazzola morbida e asciutta.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios y/o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

Este aparato estd destinado Unicamen-
te a un uso domeéstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que estd disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
y expone al usuario a riesqos de natura-
leza eléctrica y a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o ari-
stas cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.,

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enftia-



do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras per-
sonas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacidn
(si fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor de [amano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacion
como asa. No tire del cable de alimen-
tacion alrededor de aristas cortantes i
lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso jun-
to con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas, pon-
gase en contacto con la empresa en la
direccion indicada antes de utilizar el

aparato.

iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o daios a
personas.

Desconecte siempre el aparato silo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo, limpiarlo o realizar su man-
tenimiento.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafiados, sera necesario ha-
cerlos reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas o los pies mojados o descalzos.

AATENCION!

No utilice este aparato cerca del aqua.



@ No utilice este aparato cerca de

bafieras, duchas, lavabos u otros reci-
pientes que contengan agua.

No sumergir en agua. Utilice tomas de
corriente alejadas de recipientes con
aqua, hareras y lavabos. Si utiliza el
aparato en el cuarto de bafio, serd nece-
sario desconectarlo de la alimentacion,
ya que el hecho de estar cerca del agua
puede suponer un peligro incluso cuan-
do el aparato esté apagado.

Para asequrar una mejor proteccion, se
recomienda instalar en el circuito eléc-
trico que alimenta el cuarto de bafio un
dispositivo de corriente diferencial cuya
corriente diferencial de funcionamiento
nominal no supere los 30 mA. Pida con-
5ej0 a su instalador.

Antes de usar el aparato, aseqlirese de
(ue esté completamente seco.

Apague siempre el aparato y de-
sconéctelo de la toma de corriente de-
spués de utilizarlo. Utilice, alimente y
quarde el aparato a una temperatura
entre 100y 35°.

No lo utilice en animales o pelucas de
material sintético.

No obstrura el filtro de aspiracion y
manténgalo libre de polvo y pelo.

Para evitar el riesgo de incendio, utilice
los esprais para el pelo solo después de
apagar el aparato.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo de energia en modo apagado:
0,0W,

Consumo de energia en modo de espe-
fa:n.a.

Consumo de energia en modo de espe-
raenred: n.a.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo apagado: el aparato no
dispone de funcion automatica de paso
a modo apagado. El aparato se apaga
manualmente por el usuario.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo de espera: n.a.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo de espera en red: n.a.

El aparato no dispone de modo de espe-
rani de modo de espera en red.
Alimentacion; el producto estd equi-
pado con alimentacion integrada y no
requiere adaptador externo.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo desliga-
do: 0,0W.

Consumo de energia em modo de espe-
fa:na.

Consumo de energia em modo de espe-
raem rede: n.a.

Periodo apds o qual passa automatica-



mente para 0 modo desligado: o apa-
relho ndo possui fungdo automatica
de passagem para 0 modo desligado.
0 aparelho é desligado manualmente
pelo utilizador.

Periodo apds o qual passa automatica-
mente para 0 modo de espera; n.a.
Periodo apds o qual passa automatica-
mente para 0 modo de espera em rede;
na.

0 aparelho ndo dispoe de modo de
espera nem de modo de espera em
rede.

Alimentacdo: o produto possui alimen-
tacdo integrada e ndo necessita de
adaptador externo.

Instrucciones

Conecte la unidad a un enchufe.

Elija la velocidad y el nivel de calor deseados.

La unidad tiene 3 niveles de calor y 2 velocidades.

La unidad puede usarse con o sin el boquilla incluido.

El botdn de aire frio ayuda a fijar mejor el peinado: bastaran 15-20
segundos para obtener un buen resultado.

Una vez finalizado el uso, desconecte la unidad de la fuente de
energia.

Limpieza y mantenimiento

Retire el filtro y elimine el polvo y los cabellos de la rejilla de entrada
de aire con un cepillo suave y seco.”

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCI:\O!

Atencdo! Leia as instrucbes antes da
utilizago.

Leia todos os avisos de sequranga e to-
das as instrucdes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrucdes poderao se

verificar choques elétricos, incéndios e/
ou graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranqa para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificaces materiais.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as fungdes indi-
cadas neste manual. Nao € adapto para
uso profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos dife-
rentes daquele pelo qual ele foi conce-
bido.

Qualquer utilizacdo diferente daque-
la indicada deve ser considerada im-
prpria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de tipo elétricos e a danifi-
ca0es as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tornd-lo inuti-
lizavel cortando o cabo de alimentagéo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos corre-
sponde aquela da rede local e ndo uti-
lize tomadas ou extensdes elétricas ndo
compativeis com quanto indicado nos
dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, 0 plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-



mentacdo estd sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte 0 flo condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quarda-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole 0 cabo de alimentacdo
envolta damdo quando o aparelho est
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizago.

Ndo puxe-0 ou transporte-o através do
fio de alimentacdo.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.

Ndo puxe o fio de alimentacdo em volta
de cantos afiados e ndo apoie-o sobre

superficies quentes,

Guarde o presente livrinho de utilizacdo
junto com asinstrugdes, pela inteira du-
rago de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
taao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no enderego indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessorios ndo acon-
selhados ou que ndo foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portarriscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificacdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alquém vi-
giando e antes de montd-lo, desmontd-
lo ou limpa-lo.

Ndo deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Ndo utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-



giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificado do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, é necessario
que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
oS

Ndo utilize o aparelho se estiver com as
mdos ou os pés molhados ou hiimidos.
Ndo utilize o aparelho com os pés de-
scalcos.

&ATENCIT\O!

Ndo utilize este aparelho em proximi-
dade dadgua.

Ndo utilize esse aparelho perto

de banheiras, duchas, pias e de outros
recipientes que contém aqua.

Ndo merqulhe na dqua. Utilize toma-
das de rede longe de recipientes com
dqua, hanheiras e pias. Se o aparelho
for utilizado no banheiro, é necessdrio
desconectd-lo da alimentacdo pois a
proximidade com a dqua pode repre-
sentar um perigo mesmo quando o
aparelho estiver desligado. Para poder
oferecer uma protecao melhor, é acon-
selhdvel instalar no circuito elétrico que
alimenta o banheiro um dispositivo de

corrente diferencial, cuja corrente di-
ferencial de funcionamento nominal
ndo seja superior aos 30mA. E oportuno
procurar a ajuda do seu instalador.
Antes de utilizar o aparelho verifique se
ele estd completamente seco.

Deslique sempre o aparelho e desco-
necte 0 plugue da tomada de corrente
apés a utilizado. Utilize, alimente e
quarde o aparelho em uma temperatu-
ra compreendida entre 10 e 35°,

Nao utilize para os animais ou para pe-
rucas de material sintético.

Ndo obstrua o filtro de aspiracdo e man-
tenha-o livre da poeira e dos cabelos.
Para evitar riscos de incéndio utilize os
spray para cabelo somente apds ter de-
sligado o aparelho.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo desliga-
do: 0,0W.

Consumo de energia em modo de espe-
fa:n.a.

Consumo de energia em modo de espe-
ra em rede: n.a.

Periodo apds o qual passa automatica-
mente para 0 modo desligado: o apa-
relho ndo possui funcdo automatica
de passagem para 0 modo desligado.
0 aparelho é desligado manualmente



pelo utilizador.

Periodo apds o qual passa automatica-
mente para 0 modo de espera; n.a.
Periodo apds o qual passa automatica-
mente para 0 modo de espera em rede:
na.

0 aparelho ndo dispoe de modo de
espera nem de modo de espera em
rede.

Alimentacdo: o produto possui alimen-
tacdo integrada e ndo necessita de
adaptador externo.

Instrugdes

Conecte a unidade a uma tomada.

Escolha a velocidade e o nivel de calor desejados.

A unidade possui 3 niveis de calor e 2 velocidades.

A unidade pode ser usada com ou sem o bico fornecido.

0 botdo de ar frio ajuda a fixar melhor o penteado: bastardo 15-20
segundos para obter um bom resultado.

Apds o uso, desconecte a unidade da fonte de energia.

Limpeza e manutencao

Remova o filtro e elimine poeira e cabelos da grade de entrada de ar
oM uma escova macia e seca.”

GR- MPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAL
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BAdPec. Av amogaoioete va amoppilete
Tov e¢omhiod auto, Ba mpénmet va Tov
kataotoete  adpav, KoPoviag To
kahwdio Tpopodoaiac. Mpiv auvdéoete
TN OUOKEUR (i€ TNV TIapoxr NAEKTPIKOD
pelpatog ehéyéte ot n tdon mou
avaypagetal OXETIKA e Ta TENVIKA
dedopiéva  mou  avriotogolv 0T
TOMKO OikTuo Kal {nV Yproomolete
i oupBaré pmakaveCec - mpiCeq
OUQuVa e 000 avagEpOVTaL OTIC
npodlaypagéc. Mnv  xpnaloroteite
™ ovokeun €dv 1o Kakwdio, n mpila
| kamota amo T TWAPTA TG EYouv
kataotpagei.  Befawbeire ot 10



kahwdio Tpogodooiag Eivar pakpid
amé T ouokeun kai dev Epyetar oe
enagn pe ta (eotd pépn e idiag
i méletat ota dkpa 1y amd aigunpd
QVTIKEijieva. M amoouvdéete mote T
ouokeun Tpapavrac To kahwdio. Metd
N XPR0N TG OUOKEURC, amoouvdéaeTe
TOV Qywyo amo TV TR PEVHaTO Kal
AQ0TE T0 Va Kpuwoel mpwv To Pakete
ot 6éon Tou kat Tov kaBapiopo. Mnv
XPnoljomolelte T ouakeur  Kovtd
o¢ aMoug avBpamoug 1y (wa. Ohe
0L €moKevec, oupmepthapfavopévng
™ avtikatdotaon¢ tou  Kahwdiou
Tpogodoaiac (avumdpyet), Bampénetva
eKTEAOUVTOL [IOVO amO EYKEKPIEVOUC
EUMEIPOYVWLIOVEC,  TIPOKEIUEVOV  Va
ealelgOel kabe kivduvoc. Moré
Tuhiyete To kahwdlo Yopw amd To yép!
0ac, dtav ) ouokeun eivat auvdedepévn
e 10 nAektpikd diktvo. Katd
Oldpkela Katatyidag, amoouvdéote 10
kahwdio Tpogodoaiac amd v mpila.
lowwote 10 Kahwdio eviehw¢ mpw
xpron. Mnv tpadre i petagpépete
0 pnydvopa amd 10 kahwdio
Tpogodooiac. Mnv xpnawomoteite o
kahwdio wg Aapn. Mnv tpaBdte to
kaA@O10 YUpw amd atypnpéq ywvie kai
unvTo TomodeTeite o€ (coTéC Empvelec.
Duhdéte autd 0 GuANGDI0 O€ aopaNéC
uépoc padi pe ic odnyiec, ya 6An
Olapkela (wAC ™G OUOKEURC, WOTE

VO QVATPENETE O€ AQUTO OTAV UMIAPEL
avaykn. & mepimtwon mwhnong e
OUOKEUAC O€ Tpitoug, Mapadwote Kal
0ha Ta éyypaa. Av diapdlovtag autd
10 QUAAdI0 oOnyIwv Kamola pépn
elvar dvokoho va katavonodv 1y av
undpyouv aueioliec, mpv amd
XPNoN TOU TPOIOVTOC, EMKOWWVAOTE
Ue v etapeia ot OielBuvon mov
aVagepeTal,

Mpoooyr! EAéyCre meptodika o 0wotd
0i¢io Bidav, ™ eBopd TG UoKEUR
kat BefatwBeite ot Aermoupyei oword.
H Xpion eCoppdtay mou  dev
oUVIOTWVTAl 1) TIapEyovTaL amo Tov
KOTAOKEUAOTH TG OUOKEURG UOpei va
npokahéael mupkayid, nAextpomndia i
Tpauplatiopovc. Navra va amoguvoéete
T OUoKe amd v Tpoodosia av
apeBei Ywpic emmpnon kat mpw v
ouvappoAdynon, amoouvappohoyfote
kabapiopo  kat  ouvtipnon. My
QQRVETE TN OUOKEV €KTEDEWEwn O
aTHoogaiptkoUg mapdyovteg (Bpoyn,
(N, Kk ...). Mnv ypnotpomoleite
T GUOKEU O€ ECWTEPIKOUG XWPOUG.
Mnv apivete ™ ouokeun ywpic
emiPheyn evo eivar omy mpila. Xe
nepimwon  PAdpng tou Kahwodiou
Tp0Q0000IaC MPEMEL VA EMOKEVOOTED
amo TOV KaTaoKevaoty 1 anmo éva
£60V01000TNEVO KEVTPO EMIOKEVWY Y10
va anogeuyBei omotoadrmote Kivouvoc,



Amogeuyete TV ENQr Pe TV ouoKeun
0Tav 10 yépta i T modla gag €ival
Bpeyuévarn uypd.

&npozoxm

Mnv Xpnotomoleite QuTr T GUOKEU
KOVTa o€ vepo.

@ Mnv ypnotgooleite - aut

T OUOKEDN KOVTd O LMavIEPEC,
vtou{iépec, Aexdveg 1y AMa doxeia mov

TIEPLEXOUV VEO.
Mnv T Bubicete oto vepo. fa v
gopuion  ypnowlomouoete  mpica

Olktiov pakpia am6 doyeia vepou,
umaviépeg Kkat vepoyltec.  Otav
OUOKEUI] ~ XprOLOMole(Tal iéoa 010
undvio, amoowvdéoTe T pETd T
xpron, Oedopévov 6T N eyyumTa
070 VepO pmopei va €ivat emkivouvn,
KOWO Kl OTQv 1) GUOKEL €lval
(MEVEPYOMOUIEVY.

la va efaopahiotei n  Kahitepn
npo0Taoia, MPOTEVETAI 1) EyKaToTaon
0T0 NAEKTPIKO KUKAW}A TIOU TPOQOJOTE|
T0 YWpo pmdviou pe €va oUoTNa
dlagoptkol  pevatog, Tou  omoiou
0 0laQopIkO  pEDA  OVOAOTIKNG
\erroupyiag dev umeppaivel Ta 30mA.
Mpoteivetar va {nmoete oupPouhéc

(0 TOV EYKATAOTATN 00,

Mpw xpnowlomotoete T ouoKeun,
BePaiwbeire o eivar evehag oteyvi.
ATIEVEpYOTIOLEiTe MAVTA TN OUOKeU
Kal agaipéote To @i amd v mpica
llexd T Kprion 1 petd amo T goption.
Xpnowonoiote, ~ gopriote  Kal
Olamprote o€ pia Beppokpacia mou
Kuplaivetal petacy 10 kau 35°,

Na pnv ypnotporoteitat o (wa 1 o€
OUVOETIKEC TEPOUKEC,

Mnv epmodiCete To giktpo €l0aywyrg
0€pa KaL kpaTfoeTe 1o mavta eheuflepo
4o OKOVI KaL TPIYE.

la va amotpanel 0 xprion gwridg
Xproworouote  ompet  pahiy
OV petd TV amevepyomoinan g
OUOKEVIC.

H ouokevr OUPLOPOWVETAL HE TIC
amarmoelc  Tou  Kavoviopou  (EE)
2023/826.

Katavdhwon evépyelag o€ Aettoupyia
anavspyonoinonc (off): 0,0W.
Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
avaplovig (stand-by): na.

Katavalwon evépyelag o katdotaon
avapovric OIKtlov: n.a.

Xpoviko didotnua petd o omoio
N ovokev petaBaivel qutdpata
0t Aemoupyia  amevepyomoinorc:
N ovokev Oev OaBétel autpaty
\emovpyia  amevepyomoinon¢.  H



OUOKEVY QmevepyomolEiTal Yelpokivnta
amo Tov Yot

Xpovikd Oidotnpa [eTd 0 omoio N
ouokeur  petapaivel  autopata  oe
KATAOTAON avagovAg: n.a.

Xpoviko didoma petd o omojo 1)
ovokeu] - petaBatvel autopara o
Kutdotaon avagiovg dlkbou: n.a.

H ovokev dev dlaBéter Aerroupyia
avapovii¢ o0te Aettoupyia avapovic
OkTlov.

Tpogodooia: T0  mpoidv  drabétel
VopoTWREV Tpopodosia Kai Oev
amartei §wTeIKd TPOYOOTIKO.

0dnyieg

SuvbéaTe TN ouoKevn o€ P TPITaL.

EméETe TV ToxOTNTO KoL TO emiredo BeppdTnTOG TIOU EMMBUELTE.
H ouokeun Suodétel 3 emimedor OeppdTNTOG KAt 2 TaAYUTNTEC.

H guokeun pmopel vox xpnatpomownBel pe 1y Xwpig T0 TTPOTKPHOTHEVO
XKPOPUTL0.

To koupm( Yuxpol aépa BonBa otV kaAiTepn oTepéwam ToL
xTevioparoc: B xpetaatolv 15-20 SeuTepOAeTTaL YLot VO TIETOXETE
£V KOAO OTTOTENET.

MeTG Tn XprAom, ATTOGUVAETTE TN HOVADX ATIO TNV TINYN EVEPYELXG,
KaBapLopdg ke auvtipnon

AgapéoTe T0 @INTPO KoL GmOAAGYE(TE OTTO TN OKOVR KoL Tak
PO om0 TO TINEYO ELOOYWYAC éPat e Evex HOAXKO kait Enpod
BoupTodkL.”

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.
Procitati sve sigurnosne napomene i
uputstva.
Nepostivanje  postojecih ~ sigumo-
snih napomena i uputstava bi moglo

prouzrokovati strujni udar, pozar ifili
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mjere
opreza kako bi se izbjegao rizik od na-
stajanja poZara, strujnih udara, osobnih
ozlijeda i ostecenja materijala. Uredaj
je namijenjen iskljucivo za kucnu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odlucibacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vimaili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukudi Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje i pricekati da
se ohladi prije pospremanja i iScenja.



Ne koristiti uredaj u blizini osoba ili
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju biti izvrseni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne ko-
ristiti Zice za napajanje strujom kao
drske. Ne vuciZicu za napajanje strujom
oko ostrih kuteva te ne naslanjati na
zagrijane povrSine. Sacuvati prirucnik s
uputama na sigurnom mijestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. U sluaju darivanja proizvoda
drugim osobama treba predati i cje-
lokupnu' dokumentaciju. U slucaju da
se odlucite darovati uredaj nekoj dru-
qoj osobi svakako izruite cjelokupnu
dokumentaciju. Ako u sigurnosnim
napomenama ili uputama naidete na
tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumici, prije samog koristenja
uredaja kontaktirajte proizvodaa na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje. Koristenje pribora koji nije
prilozen od strane proizvodaca ili

neprimjereni  pribor moze uzrokova-
ti nastajanje pozara, strujnog udara
ili ozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz
struje ukoliko je bez nadzora i prije
montiranja, odmontirati ga i odistiti. Ne
ostavljati uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristiti
uredaj na otvorenom prostoru. Kada
je uredaj ukljucen u struju ne ostavlja-
ti bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izbjegle eventualne opasnosti. Ne
koristiti uredaj mokrim ili viaznim ruka-
mainogama.

&OPREZ!

Ne koristiti ovaj uredaj u blizini vode.

Ne koristiti ovaj uredaj u blizi-

ni kadi, tus kadi, umivaonika te drugih
spremnika vode.

Ne umakati u vodu. Za punjenje kori-
stiti uticnice smjestene daleko od kadi
| umivaonika te spremnika s vodom.
Ukoliko se uredaj koristi u kupaoni, tre-
ba iskljuciti isti iz struje jer blizina vode
moze predstavljati opasnost i kada je
uredaj iskljucen.



Kako bi se osiqurala Sto bolja zastita,
preporucuje se instalirati u elektricni
krug koji napaja kupaonicu na uredaj
7a diferencijalnu struju, gdje diferenci-
jalna struja nominalnog funkcioniranja
nije visa od 30mA. Potrazite savjet od
instalatera.

Prije koristenja uredaja provjeritidalije
sasvim suh.

Nakon koriStenja i nakon punjenja
uvijek iskljuciti uredaj i iskopcati iz
struje. Koristiti, puniti i Cuvati uredaj na
temperaturi izmedu 101 35°,

Ne koristiti za Zivotinje ili za sinteticki
materijal.

Ne zacepljavati usisni filter te drZati
uvijek Cistim od prasine i kose.

Kako bi se izbjegla opasnost od nasta-
janja pozara koristiti sprej za kosu samo
kada je uredajisljucen.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom nacinu
rada (off); 0,0 W.

Potrosnja energije u nacinu pripravno-
sti (stand-by): n.a.

Potrosnja energije u nacinu mrezne pri-
pravnosti: n.a.

Razdoblje nakon kojeg uredaj auto-
matski prelazi u iskljuceni nacin rada:
uredaj nema automatsku funkdiju pre-

laska u nacin iskljucivanja. Uredaj se
iskljucuje runo od strane korisnika.
Razdoblje nakon kojeg uredaj auto-
matski prelazi u nacin pripravnosti: n.a.
Razdoblje nakon kojeg uredaj au-
tomatski prelazi u mrezni nacin pri-
pravnosti: n.a.

Uredaj nema nacin pripravnosti niti
mrezni nacin pripravnosti.

Napajanje: proizvod je opremljen in-
tegriranim napajanjem i ne zahtijeva
vanjski adapter.

Upute

Prikljucite uredaj u uticnicu.

Odaberite Zeljenu brzinu i razinu topline.

Uredaj ima 3 razine topline i 2 brzine.

Uredaj se moze koristiti s ili bez prilozenog nastavka.

Gumb za hladni zrak pomaze bolje fiksirati frizuru: bit ¢e dovoljno
15-20 sekundi za dobar rezultat.

Nakon upotrebe, iskljucite uredaj iz izvora energije.

Ciscenje i odrzavanje

Uklonite filter i uklonite prasinu i kosu s reSetke za unos zraka
pomocu meke i suhe Cetke.”



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YTIOMNHMA ~YMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA

[: =Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe 1o eyyelpibio Tou xepIoTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

Ei = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche ai sensi delle norme RAEE.

E Non smaltire il prodotto tra i rifiuti urbani.

E - Eliminacion de aparatos eléctricos y electronicos de acuerdo con las normas RAEE.
No deseche este producto como residuo municipal.

P - Eliminacéo de aparelhos elétricos e eletrdnicos em conformidade as normas REEE.
Nao elimine o produto entre os rejeitos urbanos.

GR - AnéppiPn NAEKTEIKOU Katl NAEKTPOVIKOU EEOTMMIOLOU GUUPWVA HE TOUG Kavoviououg AHHE.
Mav QTOPPITITETE TO TPOIOV WG ACTIKS AMOPANTO.

HR - Zbrinjavanje elektri¢ne i elektroni¢ke opreme u skladu s WEEE propisima.
Nemojte odlagati proizvod kao gradski otpad.

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite Ti¢ TPOEIBOMOIAOELC KAl TOUG KAVOVIGHOUE ao@aNeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione ||
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecéo Il
(Duplo isolamento)

GR - Zuokeur pe K\don mpootaaiac II
A\ povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

, =Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d’acqua

E - No usar en la bafera, la ducha ni cerca de fuentes de agua

P - Nao utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de 4gua

GR - Mnv 1o XpnGIHOTIOIETE O MTaVIEPa, VTOUG 1} KOVTA OE TNYEC VEPOU
HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seqguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OPBONO KGSOU ATTOPPLUKGTWY UTIOBELKVUEL OTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLoX TXX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
TO TIPOiOV, €6V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emikivduvo yux Tnv vyela pag kot To TeptBAAAov. Mo To Ayo awTd, To TIPOTdV dev
TIPETIEL VOt TTOPPLTITETOL MO PE Tt OTEPER QOTIKGK mOBANTA. KAt GUVETIEL, N XPAOTNG Bat TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKEVN OTO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig T o KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNNOYAC YLo NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vex
TIV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATGK THY 0tyOp& HLOIG VEXG GUTKEUAG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) Vot TV aimodiaeL dwpedy, ot TrepimrTuyom ToA
HLPKWV SLOOTHOEWY UE KATAOTAUTA TIOV TIPEXOLV TR TNV UTINPEGTX. H KATGAANAN EexwpLOTR GUMOYA YLot TNV HETEMELTR TTpOwWBNOM 0TV
avakOk\wan, emegepyaaia kot TeptBohhovTikd oupBaT dLaBETN TUMBAMEL TNV KTTIOQLY HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLa TO TIEPLBANOV KaiL
TNV VYL KL TIpOWOEL TV emavaPNOLHOTIOMNGN 1 / Kot avakOKAWGN Ty UMKV TIou amrxpTiCouy Tov eE0TIALpO. MaxpGvopn amoppuyn Tou
TIPOLOVTOG KTTO TOV LBLOKTATN TUVETIRYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOU TIPORNETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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